


























































































































































7. SITUAŢIA RESPECTĂRII ETICII UNIVERSITARE
ŞI A ETICII ACTMTĂŢILOR DE CERCETARE

În Academia Forţelor Terestre „Nicolae Bălcescu" din Sibiu s-a desfăşurat permanent o 
muncă preventivă eficientă din partea conducerii academiei, membrilor Senatului Universitar 
şi ai Comisiei de etică universitară, a cadrelor didactice şi instructorilor militari, în urma 
căreia membrii comunităţii universitare au înţeles foarte bine necesitatea respectării normelor 
de etică universitară şi de cercetare ştiinţifică. Normele vizând originalitatea, citarea surselor 
bibliografice, precum şi respectarea drepturilor de autor în elaborarea lucrărilor de licenţă şi 
disertaţie prevăzute în Carta universitară au fost respectate întocmai şi, ca urmare, nu au fost 
semnalate încălcări ale acestora 

În perioada analizată, comisia de etică a fost sesizată cu privire la 3 cazuri de încălcare a 
normelor de etică universitară.

Studenţii implicaţi au fost sancţionaţi cu AVERTISMENT SCRIS. 
In anul 2022 nu s-au mai înregistrat alte sesizări şi nici autosesizări cu privire la posibile 
încălcări ale normelor de etica universităţi de cercetare ştiinţifică, aceasta demonstrând că în 
Academia Forţelor Terestre „Nicolae Bălcescu" din Sibiu s-a desfăşurat o muncă preventivă 
eficientă din partea conducerii academiei, membrilor Senatului Universitar şi ai Comisiei de 
etică universitară, a cadrelor didactice şi instructorilor militari, în urma căreia marea 
majoritate a membrilor comunităţii universitare au înţeles foarte bine necesitatea respectării 
normelor de etică universitară şi de cercetare ştiinţifică. 

Comisia de etică universitară îşi desfăşoară activitatea cu respectarea principiului 
transparenţei, documentele specifice Comisiei de etică universitară fiind disponibile pe pagina 
web a academiei. 

Trebuie menţionat totodată că verificarea lucrărilor ştiinţifice în anul 2022 s-a efectuat 
cu ajutorul Platformei on-line CrossCheck Powered by iThenticate. 
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